CONTRATO  PRIVADO  DE PRESTACION DE SERVICIOS PROFESIONALES

En   Santiago, a xx de xxxxxx de 20xx, entre la empresa XXXXXXXXX, RUT XXXXXXXXX, representada en este acto por el Sr. XXXXXXXX C.I. XXXXXX-X,  ambos domiciliados para estos efectos en XXXXXXXXXXX, Comuna de xxxxxxxx, Santiago, por una parte y por la otra, el Sr. XXXXXXXXXXXXXXXXX C.I. XXXXXXXX-X, en adelante el profesional, han convenido el siguiente contrato de prestación de servicios profesionales.

PRIMERO: Por el presente instrumento, XXXXXXXXXXX contrata al profesional para que, en su carácter de independiente, le preste sus servicios, los que consistirán en XXXXXXXX, u otros relacionados que sean requeridos.
SEGUNDO: Las partes dejan expresa constancia que por el hecho de prestar los servicios objeto del presente contrato, el profesional no tiene calidad de trabajador dependiente empleado de XXXXXXXXXX. A mayor abundamiento, las partes convienen expresamente y dejan constancia que el profesional prestará sus servicios sin vinculo de subordinación o dependencia para la empresa, y sin sujeción a horarios o jornadas de trabajos fijos.  

TERCERO: XXXXXXXXXX pagará al profesional por la prestación de los servicios la suma de $XXXXX.- (XXXXXXX pesos) por hora empleada en los servicios contratados, pudiendo variar si la administración lo requiera. El pago se cancelará a prorrata mensualmente según acuerdo de las partes y contra presentación por parte del profesional de la respectiva Boleta de Honorarios, debiendo practicarse por XXXXXXXXXXXXXX la correspondiente retención por concepto de Impuestos a la Renta y ser enterada posteriormente en arcas fiscales.

CUARTO: Las partes dejan expresamente establecido que el profesional no tiene derecho a ningún otro pago o beneficio que el estipulado a título de honorarios en la cláusula tres de este contrato.  Por consiguiente, no se genera en virtud de este contrato derecho a ninguna indemnización extraordinaria, como ser de feriado, desahucio o imposiciones provisionales u otra.  Para mayor claridad, el sólo hecho de extender boleta de honorarios a la empresa por el profesional y de recibir su correspondiente pago, entenderá irreductiblemente como una renuncia al cobro de cualquier suma de dinero extra.

QUINTO: Para todos los efectos legales, las parten fijan domicilio en la ciudad de Santiago.

SEXTO: El presente contrato se extiende en dos ejemplares, quedando cada uno de ellos en poder de cada una de las partes




XXXXXXXXXXXXXXXXX


XXXXXXXXXXXXX


RUT.: XXXXXX-X




C. I. XXXXXXX-X
.
