LA ADQUICISION DE VEHICULOS Y SU INCIDENCIA TRIBUTARIA 2 

 

De acuerdo a lo estipulado el artículo 23 N°5, no darán derecho a crédito fiscal la adquisición de automóviles, station wagons y similares, ni tampoco darán derecho a crédito la compra de aquellos combustibles, lubricantes, repuestos y las reparaciones que se efectúen para su mantención. Por su parte, la ley de la renta en su artículo 31, los cataloga de gastos no necesarios para producir renta. 

De acuerdo a estas premisas, es necesario conocer cuáles son los vehículos que se encuentran dentro de dicha clasificación, al momento de adquirir un vehículo para la empresa y cuáles han sido los criterios aplicados por el SII para su clasificación como tal. 

Es por ello que a través de este cuestionario se analizará la procedencia o no del crédito fiscal y cual es su incidencia en la ley de la renta. 

1. ¿Cuál es el concepto de automóvil, station wagon y similares? 

De acuerdo a estipulado por la circular 71 del año 77,el SII determinó que por "station- wagons" se entiende: "aquel vehículo motorizado terrestre de uso mixto para pasajeros y carga adicional a cuyo efecto dispone en su parte posterior de ventanillas y asientos removibles". Quedan comprendidos dentro del concepto de vehículos similares al station wagon, entre otros aquellos conocidos como "blazer" y "wagoneers", "carry-all", familiar, sub-urbanos, "kombi" y "camping". 

2. ¿Qué sucede con los furgones camionetas y vehículos tipo jeep? 

Para estos efectos, los vehículos indicados darán derecho a crédito fiscal, no obstante que de conformidad con lo dispuesto en el inciso segundo del artículo 63 del Reglamento del IVA (D.S N° 55) se consideraban como similares a los automóviles y station wagon para efectos del derogado artículo 41 del D.L. 825. 

3. ¿Cuáles son las camionetas que darán derecho a crédito fiscal? 

De acuerdo a diversos pronunciamientos del SII, cabe tener presente que las camionetas, son vehículos automotrices fabricados especialmente para el transporte de mercancías, con capacidad de carga útil de hasta 2000 kilos y provisto, para tal efecto, de cabina y caja de carga separadas. De acuerdo con este concepto, la característica esencial que determina la clasificación tributaria de las camionetas, es su construcción acondicionada especialmente para el transporte de mercancías, aún cuando ellas puedan permitir el transporte de más de dos personas, si están equipadas con una doble corrida de asientos, como es el caso de las camionetas de doble cabina. Si las características de una camioneta coinciden con las anteriormente señaladas, ésta tendrá derecho al crédito fiscal a que se refiere el artículo 23 del D.L 825. (Oficio N° 2669 de 11.08.88) 

4. ¿Cuáles son las características qeu deben reunir vehículos tipo "Jeep", para que den derecho a crédito fiscal? 

Dentro de las características que deben reunir los vehículos tipo "jeep" o similares a "jeep", para que den derecho a crédito fiscal, el SII se ha sustentado en el criterio de la Comisión Automotriz de la CORFO al dictaminar que un vehículo para ser catalogado como jeep debía cumplir con los siguientes requisitos: 

 Tracción en las cuatro ruedas, caja de cambios manual o automático y caja de transferencia. 

 De uso mixto, para pasajeros y carga ocasional, con un máximo de seis asientos, incluido el del conductor. 

 La carrocería debe formar un solo cuerpo entre la cabina del conductor y la caja de la carga, la cual debe estar montada sobre chassis (bastidor) constar de dos puertas laterales y una trasera completa. 

 Altura máxima desde el suelo a la parte baja del diferencial, 19 centímetros. 

 Estar equipado con dos de los siguientes elementos: 

1) Barra de tiro o ganchos, argollas o bolas para remolque, ya sean delanteras o traseras. 

2) Toma fuerza o eje estriado delantero o trasero. 

3) Carrete para cable o cabrestante, ya sea eléctrico o accionado por motor, con una capacidad de arrastre mínima, equivalente al peso bruto vehicular (PBV), incrementado en un 25%. 

